



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



11.1953 r. w Zakopanem odbył się noworoczny tradycyjny konkurs skiańskich narciarzy na dużej Krokwi. Konkurs zakończył się zwycięstwem Węgrzynka przez Daniela Gajewskiego i Wiesława. Na zdjęciu: Fragment składu na dużej Krokwi. GAF - fot. St. Wdowiński

Lux-torpeda

Chelm - Lublin - Warszawa
4 km na trasie Chelm - Lublin - Warszawa zaczęła kursować, zamiatając dotychczasowego pociągu pośpiesznego, lux-torpeda.
Lux-torpeda składa się z dwóch wagonów, liczących 200, miejsc II i III klasy.

Sekretarz generalny ONZ przybył do Kantonu

PEKIN (PAP). Sekretarz generalny ONZ Hammarskjöld, który udzielił się do Pekinu w celu odroczenia rozmów z premierem Czu En-lajem, przybył samolotem do Kantonu, gdzie został powitany przez przedstawiciela rządu prowincji Kwantung Tao Jo-mina.

Wojska francuskie naruszają terytorium WRD

HANOI (PAP). Wietnamska Agencja Prasowa podaje protest delegacji wietnamskiej armii (ludowej) przeciwko dalszemu naruszaniu przez wojska Unii Francuskiej obszaru powiatowego i wód terytorium powiatu Wietnamskiej Republiki Demokratycznej.
Tak np. m. in. okręt francuski w nocy z 17 na 18 grudnia zarzucił kotwicę w odległości 2 km od wsi Fan An, 20 grudnia z okrętu francuskiego zarzucono pociski i bomba. Kłui Liu Z pokład okrętu używano, aby ewakuować ludność katoliczną, przy okazji wystrzeliła z wież nad Dong Hoi w prow. Tai Bin.

Burze śnieżne w Europie zachodniej

LONDYN (PAP). W wielu krajach Europy zach. spadły śniegi.
Nad południową Anglią przeważa silna burza śnieżna, powodując trudności w komunikacji kolejowej. W Bawarii temperatura spadła do 16 st. poniżej zera. Spadek poziomu wody do obfitych opadów śnieżnych.
W południowej Australii notowano we wtorek przeszło 20 stopni mrozu. Kraj pokryty jest grubą warstwą śniegu.
PARYŻ (PAP). Jak donosi prasa francuska, śniegi we Francji spowodowały opóźnienia w ruchu pociągów.
W Paryżu udośćniono dwie nieczynne stacje metra jako przystanki dla „włóczędzy i bezdomnych”, aby mogli schronić się przed mrozami.

Spadek produkcji o 7 proc. — 5 mln bezrobotnych

Oficjalne dane o gospodarce USA

MOSKWA (PAP). Jak donosi z Nowego Jorku korespondent agencji TASS, prasa amerykańska podkreśla, że według oficjalnych danych o produkcji w St. Zjednoczonych spadł o 7 proc. w 1954 r. w porównaniu z 1953 r. Bezrobocie wzrosło i kryzys w rolnictwie pogłębiła się w dalszym ciągu. Spadek poziomu we wszystkich prawie gałęziach przemysłu, w szczególności zaś w przemyśle włókienniczym i w górnictwie.
Jak stwierdza agencja Associated Press, produkcja przemysłu włókienniczego spadła o przeszło 10 proc. w porównaniu z kryzysowymi latami 1947-1949. Kilkadziesiąt fabryk włókienniczych musiało przerwać produkcję i setki tysięcy robotników straciło pracę.
Jeśli chodzi o przemysł ogólny, to według danych „Wall Street Journal” w 1954 r. wydobycie o 17 proc. mniej węgla bitumicznego niż w 1953 r. W ciągu 1954 r. zamknięto około tysiąca kopalni. Ogółem od 1947 r. zamknięto przeszło 3 tys. kopalni, przy czym ponad 223 tys. górników straciło pracę.
Spadek produkcji pociągów za 1954 r. przewidyuje się w porównaniu z 1953 r. o 23 proc. w stosunku do 1953 r. Ogólna produkcja roczna była mniejsza niż w latach kryzysowych 1947-1949.

Jeśli chodzi o rolnictwo, w 1954 r. przewidyuje się w porównaniu z 1953 r. o około 3 proc. Mimo to, rynek koncernów amerykańskich byłby większy niż w 1953 r. Zyski te po potrąceniu podatków wyniosły w 1954 r. 18 miliardów dol.
Największy wzrost wykazały się napółprzewodnikami koncernów. W trzech pierwszych kwartałach 1954 r. koncern „General Motors” należącej do grupy Du Pont - Worgate osiągnął zyski o 23 proc. wyższe od zysków w pierwszych trzech kwartałach 1953 r. W tym samym okresie zyski koncernu „General Electric” były o 21 proc. wyższe od zysków koncernu „Westinghouse Electric Corporation” o 20 proc. wyższe niż w analogicznym okresie roku poprzedniego.

Grędzie pokoju narodu radzieckiego

Głosy prasy światowej o odpowiedziach G. M. Malenkowa Stanowisko Waszyngtonu i Londynu

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje echa odpowiedzi G. M. Malenkowa na pytania kierownika waszyngtońskiego „Teleweek” Ch. E. Shutta.

Stany Zjednoczone

Odpowiedzi G. M. Malenkowa na pytania Ch. E. Shutta wywoływały wyrazne zamieszanie w kręgach radzieckich St. Zjednoczonych. Prasa amerykańska pominała najważniejsze uwagi zawarte w odpowiedziach, a większość dzienników ograniczyła się jedynie do cytowania „zdeklaracji” G. M. Malenkowa, które zostały niezwykle przyjęte przez Waszyngton.
Jest rzeczą godną uwagi, iż spośród problemów międzynarodowych, poruszonych przez G. M. Malenkowa, prasa amerykańska komentuje przede wszystkim odpowiedzi dotyczące uregulowania w drodze rokowań sprawy Dalekiego Wschodu. Równocześnie komentarzy utrzymują, iż rokowania takie nie przyniosłyby polityka.
„New York Times” podkreśla, że przedstawiciel polityki zagranicznej St. Zjednoczonych odrzuca, jako „nieetyczne” powołanie ustalonej już polityki radzieckiej, podjętej przez premiera Malenkowa próbę doprowadzenia do spotkania przedstawicieli Wschodu i Zachodu z pełnym udziałem Chin komunistycznych.
Jeśli chodzi o sprawę Niemiec, to tylko nieliczne dzienniki starają się przezwyciężyć swój punkt widzenia odwołując się do G. M. Malenkowa.
Tak np. „New York Herald Tribune” uważają, że „być może najważniejszym punktem obecnego porządku dziennego jest dla premiera wojskiemu jego ładanie zaprzestania wojny w dziedzinie reemigracyjnej Niemiec zach. jako warunku poprawy stosunków między St. Zjednoczonymi i Zachodem i pełnym otwarciem starych szlaków „bezpiecznym”, które kryje się za rzekomo dla mocarstw zach. w propozycjach radzieckich w sprawie Niemiec. Dzienniki dodają, iż cesarz „Rządzący” jest „zobowiązany” i „wymagacie na wpływ”, oraz pisze: „Kraje zachodnie powinny uparcie gąszyć do jedności”.
„New York Times” z 3 bm. opublikował artykuł, w którym przedstawia w odpowiedzi G. M. Malenkowa propozycję premiera Mendes-France’a przeprowadzenia rokowań czterech mocarstw w maju 1953 roku, tzn. o ratyfikacji układów paryskich. Dzienniki przyznają, iż Mendes-France wykorzystał propozycję w sprawie rokowań „jako jeden z najlepszych argumentów, aby zniechęcić ratyfikację układów londyńskich i paryskich”.

Francja

Wiele dzienników paryskich opublikowało artykuły poświęcone wypowiedziom G. M. Malenkowa.
„Figaro” zastanawia się, jakie są perspektywy rokowań między Wschodem a Zachodem, przy czym popiera bezstronne twierdzenie, jakoby perspektywy rokowań zwiększyły się wskutek ratyfikacji układów paryskich. Podobne stanowisko zajmują również inne dzienniki prawicowe.
„Frane Tirreur” uważa za możliwe zwolnienie konferencji dotyczącej problemów Dalekiego Wschodu.
Dennik „L'Express” domaga się próby francuskiej prasy przeciwko, która „nie wyraża wcale” i „nie odpowiada” G. M. Malenkowa dowodząc, że ratyfikacja układów paryskich nie może stanowić przeszkody dla rokowań ze Związkiem Radzieckim. Courade pisze w „Humanite”:
„Wystarczy przeczytać tekst odpowiedzi, by odrzucić wszelkie inter-

pretacje, które, jak oświadczył Malenkow, mają na celu słanie złudzeń w kołach opinii publicznej...
Jeśli układy londyńskie i paryskie zostaną ostatecznie ratyfikowane, jeśli utworzony zostanie nowy Wehrmacht, to nie ma najmniejszej wątpliwości, że podjęte zostaną kroki zapowiadane przez uczestników konferencji moskiewskiej. Nie ulega też najmniejszej wątpliwości, że w takim wypadku próby rozwiązania sprawy zjednoczenia Niemiec natkną się na praktycznie nie do poprawienia fakt dokonany.
Rząd francuski wie o tym wszystkim. Rzecz w tym jednak, że rząd ten, podobnie jak rządy Londynu i Waszyngtonu, nie pragnie rozwiązać kwestii niemieckiej”.

Indie

Rzegliska New Delhi komentując wypowiedzi G. M. Malenkowa stwierdza:
Malenkow wskazał, iż ZSRR gość był uczynny wszystko, co w jego mocy, aby zapewnić mocne i trwałe stosunki pokojowe między St. Zjednoczonymi a ZSRR. Malenkow dodał, że istnieć wszelkie podstawy do dalszego rozwoju i uirulowania przyjaznych stosunków między narodami St. Zjednoczonych i Związkiem Radzieckim.
Chiny

Dziennik „Wenhuobao” zaznacza, że Związek Radziecki i inne milujące pokój kraje na całym świecie stale pragną zwolnienia konferencji czterech mocarstw, jednakże niesposób zwołać taką konferencję w atmosferze pogroźek i wojny.
„Rzecz jasna — stwierdza w zakończonym dzienniku — że pokój może być zachowany jedynie w drodze zjednoczenia sił demokratycznych państw paryskich i sojuszu amerykańsko-changajskiego i chińskiego”.

Czechosłowacja

Odpowiedzi przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR — pisze dziennik (DOKOŃCZENIE NA STR. 3)

Pragniemy przyjaźni i ustanowienia dobrych stosunków między wszystkimi krajami, bez względu na ich ustrój polityczny

Wywiad Ho Szi Mina dla korespondenta „Observera”

LONDYN (PAP). Prezydent Wietnamskiej Republiki Demokratycznej Ho Si Mina udzielił wywiadu korespondentowi dziennika angielskiego „Observer” Bloodworthowi.
Informację o treści uzyskanego wywiadu Bloodworth podaje m. in. Prezydent Ho Si Mina wskazał, że Wietnamska Republika Demokratyczna utrzymuje ściśle stosunki z Chinami Mao Tse-tunga oraz że polityka WRD zmierza będzie do przetrwania pomostu przez przepaść dzielącą Chiny od państw zachodnich. Ho Si Mina podkreślił, że mimo różnic w strukturze politycznej, komunistycznej i niekomunistycznej kraje azjatyckie zbliżają się coraz bardziej do siebie w poczuciu konieczności pokojowego współistnienia.
Odpowiadając na pytania, Ho Si Mina oświadczył: Wietnamska Republika Demokratyczna i Chiny Ludowe związane są więziami braterskimi. Dając do stworzenia pomostu między Wschodem a Zachodem pragniemy przyjaźni i ustanowienia dobrych stosunków między wszystkimi krajami, bez względu na ich ustrój polityczny.
W odpowiedzi na pytanie w sprawie możliwości przyłączenia Komunistycznego Wietnamu do Unii Francuskiej przed zjednoczeniem Wietnamu — Ho Si Mina oświadczył, że sprawa mogłaby stać się przedmiotem dyskusji, jeśli by sobie tego życzyły obie strony.
Na pytanie, co uczyniłby rząd WRD w wypadku, jeśliby nacjonalizm w Wietnamie południowym przewidywał się przeprowadzenia wyborów w lipcu 1954 r. zgodnie z układami genewskimi, Ho Si Mina odpowiedział: Jestem głęboko przekonany, że układy genewskie będą respekтовane, że wybory odbędą się we właściwym czasie i że kraj nasz zostanie zjednoczony.
Ho Si Mina zaprzeczył pogłoskom o zamierzonym, jakoby separatystycznym wyborach w WRD przed wyborami ogólnowietnamskimi.
Zapytany o warunki, w jakich powinny się odbyć wybory ogólnowietnamskie, Ho Si Mina wyraził: Wyborcy powinni być powszechnie, demokratycznie i tajne.
Nawiązując następnie do pytania korespondenta angielskiego na temat bazy, na której opierał się rząd WRD, Ho Si Mina podkreślił, że rząd WRD opiera się na wielu grupach politycznych i społecznych.

W skład rządu wchodzi przedstawiciel różnych grup politycznych i klas społecznych. M. in. w skład rządu wchodzi minister — katechista, sekretarz stanu pochodzący z rodziny królewskiej oraz wielu ministrów nie należących do żadnej partii politycznej. Baza rządu będzie rozszerzona stosownie do potrzeb, przy czym dalszymi będą sędziowie i oddani narodowi.
Zapytany, czy poparzyłby zjednoczenie rządu WRD z jakimś ogólnowietnamskim rządem Wietnamu południowego, zwłazsza USA na terytorium Niemiec zach., Ho Si Mina odpowiedział: W tej chwili Niemiec zach. buduje się lotnictwa wojskowa, koszar, składki broni i amunicji, warszaty remontowe, szpitale wojskowe, bazy transportowe i drogi strategiczne. Budowa wielu urządzeń została zakończona.
Na budowę obiektów wojskowych wydano około 800 mln. marek. Lecznie na cele te przeznaczono 1327 mln. marek.
Dziennik podaje, że w ub. r. skonfiskowano w Palatynie Benikim na cele wojskowe 10.330 ha lasu, 5.950 ha ziemi uprawnej i 350 ha ziemi.

Dalsze zobowiązania załóg kopalni węgla

W dalszym ciągu załogi kopalni węgla — za przykładem kopalni „Bytom” — podejmują zobowiązania produkcyjne, pragnąc zabezpieczyć sobie wykonanie i przekroczenie zadań wydobyczych w I kwartale br.
Na 3 dni przed terminem postanowili wykonać kwartalne zadania produkcyjne górnicy kopalni „Cementowa” w Zalogu kopalni dażyć będzie do zwiększenia w bież. kwartale wydobycia węgla o 1 proc. w porównaniu ze średnim wydobyciem w IV kwartale 1954 r. Aby zagwarantować sobie wykonywanie tego postawienia, górnicy i dozor techniczny zobowiązali się wykonywać miesięczne plany robót przygotowawczych w 103 proc. oraz zwiększyć wyko-

Dla uczczenia II Zjazdu ZMP

Młodzi robotnicy wykonują zobowiązania produkcyjne Spotkanie przewodników woj. warszawskiego

Dla uczczenia II Zjazdu ZMP wieloletnie szeregi młodziży wykonują zobowiązania produkcyjne.
W woj. warszawskim młodzież wznaga walkę o jakość produkcji i oszczędność surowców.
M. in. młody maszynista PKP Siedlice — Z. Kozłowskijski zaoferował w grudniu ub. r. dzięki podjętym zobowiązaniom półtorę ton węgla. Brzaskow pracuje młodzieżowy brigadysta z Fabryki Maszyn Zimowych w Płocku — E. Dolicki oraz człowiek szluzak Zakładów Przemysłowych Taboru Kolejowego w Pruszkowie — J. Pogoda — delegat młodzieży Pruszkowa na II Zjazd ZMP.
Wszyscy ci, którzy produją w walce o jakość i oszczędność, wezmą udział 9 bm. w spotkaniu przewodników czynn zaradkowego, zorganizowanym przez Zarząd Woj. ZMP. W spotkaniu uczestniczyć będzie ok. 450 młodych przewodników pracy woj. warszawskiego.
Młodzież z Bydgoskich Zakładów Odbudowy w dniach poprzedzających II Zjazd szłyła sz wiodków radca-liczających.
Młodzi robotnicy ze Stoczni Średzkiej dzięki zobowiązaniom przedzjazdowym przyspieszają wykonanie planów. Np. młodzież słuska, realizująca zobowiązania, wykonała przed planem produkcji na pięć dni przed terminem.

Na lotnisku w Tokio 3 km. Radford wyraził „zadowolenie z tego co widział na Formozie i w Korei południowej”.
Komentując podróży Radforda, agencja Nowych Chin twierdzi m. in., że wiąże się ona z przygotowaniami do konferencji SEATO — sygnatariuszy paktu SEATO, zapowiadanych na koniec lutego: br. Bangkoku.
— USA — podkreśla agencja — oświadczyła, że na konferencji będą dążyć do zorganizowania oddziałów wojskowych z ludności tubylczej, jeżeli miała armatniego oraz do utworzenia stałego sztabu i do wszczęcia interwencji w Indochinach.
W szeregach deklaracji Radford oświadczył się na rzecz „sojuszu obywateli” obejmującego Japonię, Koreę, Australię, Nową Zelandię i Filipiny. Jednym z głównych celów jego podróży po Azji jest przypieszenie utworzenia tego bloku, powiązanie z paktem SEATO w celu zbrojnej agresji.
Radford wskazał, że amerykańskie siły zbrojne będą okupowały na niektórych częściach Korei południowej, także — jak oświadczył — ma donosić znaczenie strategiczne dla agresywnych planów USA. Podkreślił on również, że USA nadal będą przysyłały przysposobionym roszarżaniem kwestii koreańskiej.

USA przekształcają Niemcy zach. w arsenal amerykańskich sił zbrojnych w Europie

BERLIN (PAP). Organ partii adunarskiej „Rheinischer Merkur” zamieścił artykuł o przygotowaniach wojennych mocarstw zachodnich, zwłazsza USA na terytorium Niemiec zach.
Dziennik podkreśla, że szereg określonych „największy arsenał amerykańskich sił zbrojnych w Europie” w tej części Niemiec zach. buduje się lotnictwa wojskowa, koszar, składki broni i amunicji, warszaty remontowe, szpitale wojskowe, bazy transportowe i drogi strategiczne. Budowa wielu urządzeń została zakończona.
Na budowę obiektów wojskowych wydano około 800 mln. marek. Lecznie na cele te przeznaczono 1327 mln. marek.
Dziennik podaje, że w ub. r. skonfiskowano w Palatynie Benikim na cele wojskowe 10.330 ha lasu, 5.950 ha ziemi uprawnej i 350 ha ziemi.

USA przekształcają Niemcy zach. w arsenal amerykańskich sił zbrojnych w Europie

na terenie USA i Europie znajduje się uzbrojenie dla 6-7 dywizji zach.-niemieckich. Stanowi to około połowy kontyngentu zaplanowanej armii zach.-niemieckiej. Brób przygotowana do wysyłki i ma być przekazana władzom republiki baskijskiej natychmiast po ratyfikacji układów paryskich przez państwa Europy zachodniej.
Korespondent dziennika amerykańskiego „Washington Post and Times Herald” określa wartość tej broni na półtora miliarda dolarów.
BERLIN (PAP). Zgodnie z decyzją „europejskiej wspólnoty węgla i stali”, zachodnio-niemiecki koncern hutniczy „Mannesmann” uzyskał prawo przyłączenia kopalni węgla należących do spółki akcyjnej „Konkordation Bergbau AG” i fabryk wyrobów metalowych należących do spółki „Stahlindustrie und Maschinenbau AG”. Furza tała istniała już za czasów Hitlera. Obecnie koncern „Mannesmann AG” będzie rozporządzał kapitałem w wysokości przeszło 300 mln. marek.

1,5 miliarda w tym trzy stoje

DWIE TRZECIE mieszkańców świata zamieszkuje Azja i Afrykę. Znaczenie niektórych państw Azji i Afryki rośnie. Wzrosty w tym roku w Afryce i Azji i Afryki wywiera odczuwalny wpływ na walkę wyzwoleńców narodów kolonialnych.

"Obiecał już w przeszłości stać się siłą gospodarczą. Autorytet tych wyzwoleńców już krajów Azji i Afryki wywiera odczuwalny wpływ na walkę wyzwoleńców narodów kolonialnych.

"Obiecał już w przeszłości stać się siłą gospodarczą. Autorytet tych wyzwoleńców już krajów Azji i Afryki wywiera odczuwalny wpływ na walkę wyzwoleńców narodów kolonialnych.

Nok 1954 pokazał, że wielki proces odrodzenia narodów Wschodu. Postępuje szerszymi krokami naprzód. Muzem tego procesu była przede wszystkim Chłńska Republika Ludowa, która wespół z Indiami zapoczątkowała doniosłą akcję pokolewnego współzawodnictwa narodów Azji. Działalność Czou En-laj i Nehru w doprowadzeniu do pomysłowego zakończenia wojny w Indochinach zostały zapoczątkowane. Pokazał on, że twórczą rolę w pierwszym rzędzie Chin, na rzecz uwalniania pokójku na kontynencie azjatyckim. Dzięki tym krajom uwalnianie zostały zapoczątkowane. Pokazał on, że twórczą rolę w pierwszym rzędzie Chin, na rzecz uwalniania pokójku na kontynencie azjatyckim.

O BIEŻĄCE NARODY Azji i Afryki stają w obliczu nowej, śmiałej i ważkiej inicjatywy — w obliczu szerokiej konferencji krajów azjatyckich i afrykańskich. O tej konferencji radzili wielkie premjery Indii, Indonezji, Pakistanu i Cielony, którzy 27-29 grudnia spotkali się w miejscowości Bogora, w pobliżu stolicy Indonezji, Dżakarty.

Najważniejszym zadaniem spotkania tych pięciu premierów była uwaga zapoczątkowania. Jednym z najważniejszych zadań spotkania było uwaga zapoczątkowania. Jednym z najważniejszych zadań spotkania było uwaga zapoczątkowania.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

ROZKROCHALIM BĘDZIN

Nie tylko jednak brak ampułek powoduje niedobór lekarstw. Kwas glutaminowy (stosowany przy psychopatii) niedobór. Kwas glutaminowy (stosowany przy psychopatii) niedobór. Kwas glutaminowy (stosowany przy psychopatii) niedobór.

Przy ustalaniu listy krajów zaproszonych kierowano się przede wszystkim państwami Azji i Afryki. Państwa te miały być reprezentowane przez wyzwoleńców. Państwa te miały być reprezentowane przez wyzwoleńców.

krajów azjatyckich spotkała się na szczelu ministerialnym. Jest rzeczą całkiem oczywistą, że w tym czasie powstanie sytuacja na Dalekim Wschodzie. Jest rzeczą całkiem oczywistą, że w tym czasie powstanie sytuacja na Dalekim Wschodzie.

Konferencja w Bogorze nie ustalała sztywnego porządku dziennego przyszłej konferencji azjatycko-afrykańskiej, pozostawiając to decyzji zaproszonych krajów. Jedyną ogólną sprawą przez pięciu premierów komunistów stała się konferencja na najwyższym poziomie gospodarczym i społecznym powołanej do życia w Bangorze w końcu kwietnia. Swoją rolę może podjąć zbudowanie trwałego pokójku w Azji i w Afryce, co wpłynęło może w sposób decydujący na umocnienie się pokójku na całym świecie.

"Historia rozwija się nie według reguł, którymi by chcieli ją zakonserwować, którzy by chcieli powstrzymać ruch narodów na drodze postępu. Historia rozwija się nie według reguł, którymi by chcieli ją zakonserwować, którzy by chcieli powstrzymać ruch narodów na drodze postępu.

STEFAN LITAUER

Nie tylko szkoła obojętna... Spółdzielczość eki wymagają oczenia

Glikonian wapnia, lek stosowany w chorobach płucnych, sprowadzany był do niedawna z zagranicy. W Polsce zaczęła go wytwarzać w wielkim powołanej do życia w Bangorze w końcu kwietnia. Swoją rolę może podjąć zbudowanie trwałego pokójku w Azji i w Afryce, co wpłynęło może w sposób decydujący na umocnienie się pokójku na całym świecie.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

DOCHÓD CZY ASORTYMENT?

Wiele z tych ostatnich trudności wynika w głównej mierze z nieobecności rol spółdzielni farmaceutycznych przy Centralnym Związku Spółdzielczości Pracy. W czasie reorganizacji, jaka ostatnio nastąpiła, podjęto decyzję o podzieleniu farmaceutycznej przy Centralnym Związku Spółdzielczości Pracy. W czasie reorganizacji, jaka ostatnio nastąpiła, podjęto decyzję o podzieleniu farmaceutycznej przy Centralnym Związku Spółdzielczości Pracy.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

TRZY DWIE WIZYTY w ciągu jednego dnia. W tym czasie powstanie sytuacja na Dalekim Wschodzie. Jest rzeczą całkiem oczywistą, że w tym czasie powstanie sytuacja na Dalekim Wschodzie.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

JADWIGA RADOMIŃSKA

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

MIŁOŚĆ NA PRACU

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

MIŁOŚĆ NA PRACU

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

MIŁOŚĆ NA PRACU

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

Wielki sukces. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju. Spółdzielczość to istotny element rozwoju.

